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Interviews with 1,024 adult Americans conducted by telephone 

by Opinion Research Corporation on September 1-2, 2010.  The 

margin of sampling error for results based on the total sample is 

plus or minus 3 percentage points. 
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10. How worried are you that you or someone in your family will become a victim of terrorism -- very 

worried, somewhat worried, not too worried, or not worried at all? 

 

  Sept. 1-2 Jan. 8-10 Oct. 16-18 

  2010 2010 2009 

 

 Very worried 7% 9% 10% 

 Somewhat worried 30% 25% 26% 

 Not too worried 35% 35% 36% 

 Not worried at all 28% 30% 28% 

 No opinion * * * 

 

  June 4-5 Dec. 6-9 Aug. 6-8 Mar. 9-11 Nov. 3-5 Aug. 18-20 

  2008 2007 2007 2007 2006 2006 

 

 Very worried 9% 11% 12% 13% 9% 8% 

 Somewhat worried 29% 28% 30% 31% 31% 28% 

 Not too worried 32% 33% 33% 31% 33% 36% 

 Not worried at all 31% 28% 24% 23% 27% 29% 

 No opinion * 1% 1% 2% * * 
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2006 Jan 20-22* 14 29 34 23 1  2002 Sep 2-4 8 30 37 25 * 

2005 Dec 16-18 11 30 37 22 *  2002 May 28-29 9 31 37 22 * 

2005 Jul 22-24 14 33 30 23 *  2002 Apr 22-24 8 27 39 25 * 

2005 Jun 16-19 8 30 36 26 *  2002 Mar 4-7 12 33 32 23 * 

2005 Jan 7-9 10 28 37 24 1  2002 Feb 4-6* 8 27 39 25 1 

2004 Dec 17-19 13 28 34 25 *  2001 Nov 26-27 8 27 34 30 * 

2004 Oct 14-16 13 34 33 20 *  2001 Nov 2-4 11 28 34 26 1 

2004 Sep 3-5* 11 32 36 21 *  2001 Oct 19-21 ** 13 30 33 23 1 

2004 Aug 9-11* 8 26 36 30 *  2001 Oct 11-14 ** 18 33 35 14 * 

2004 Feb 9-12  10 30 36 24 *  2001 Oct 5-6 ** 24 35 27 14 * 

2004 Jan 2-5 5 23 42 30 *  2001 Sep 21-22 ** 14 35 32 18 1 

2003 Dec 5-7 9 28 38 25 *  2001 Sep 14-15 ** 18 33 35 13 1 

2003 Aug 25-26 11 30 33 26 --  2001 Sep 11 **  23 35 24 16 1 

2003 Jul 18-20* 6 24 38 32 *  2000 Apr 7-9* 4 20 41 34 1 

2003 Apr 22-23* 8 26 39 26 1  1998 Aug 20  10 22 38 29 1 

2003 Mar 22-23 8 30 38 24 *  1996 Jul 20-21 *** 13 26 34 27 * 

2003 Feb 17-19 8 28 33 31 --  1996 Apr 9-10 *** 13 22 33 32 * 

2003 Feb 7-9* 13 35 34 18 *  1995 Apr 21-23 *** 14 28 33 24 1 

2003 Jan 23-25 8 31 36 25 *        

 
*Asked of a half sample 

** WORDING IN SEPT-OCT, 2001: How worried are you that you or someone in your family will become a victim of a terrorist attack -- very worried, 

somewhat worried, not too worried, or not worried at all?   

*** WORDING IN 1996 AND 1998:  How worried are you that someone in your family will become a victim of a terrorist attack similar to the bombing in 

Oklahoma City?  WORDING IN 1995: How worried are you that you or someone in your family will become a victim of a terrorist attack similar to the bombing in 

Oklahoma City? 
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11. Do you think that, as a country, we are safer from terrorist attacks, about as safe, or less safe from 

terrorist attacks than we were before September 11, 2001? 

 

  Sept. 1-2 Aug. 29-31 Aug. 6-8 Aug. 18-20 

  2010 2008 2007 2006 

 

 Safer 36% 41% 38% 43% 

 About as safe 37% 33% 29% 32% 

 Less safe 27% 26% 32% 25% 

 No opinion * 1% 1% 1% 

 

 

12. Do you think that each of the following are or are not ready to deal with a terrorist attack if one 

should happen in your local community?  (RANDOM ORDER) 

 

  Yes, No, No 

  are ready are not ready opinion 

You and your family 

 September 1-2, 2010 52% 47% 1% 

 

The police, fire department, and other  

   "first responders" in your community 

 September 1-2, 2010 61% 37% 2% 

 

The hospitals in your community 

 September 1-2, 2010 58% 39% 3% 

 

The federal government in Washington 

 September 1-2, 2010 54% 44% 2% 
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 Yes, are ready No, are not No opinion 

A. You and your family    

2003 Feb 24-26 43 55 2 

 B. The police, fire department and other  

     “first responders” in your community  

2003 Feb 24-26 52 42 6 

 C. The hospitals in your community 

2003 Feb 24-26 44 48 8 

 D. The federal government in Washington 

2003 Feb 24-26 54 41 5 
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27. Thinking about the current situation, do you think it is or is not necessary for the United States to 

keep its troops in Afghanistan NOW in order to prevent additional acts of terrorism in the U.S.?  

 

  Sept. 1-2 Oct. 16-18 

  2010 2009* 

 

 Yes, is necessary 62% 60% 

 No, is not 37% 39% 

 No opinion 1% 1% 

 
 *ASKED OF HALF SAMPLE. 

 

 

28. How likely is it that the U.S. will be able to capture or kill Osama bin Laden -- very likely, 

somewhat likely, not too likely, or not at all likely? 

 

  Sept. 1-2 Apr. 3-5 Sept. 5-7 Aug. 6-8 Aug. 18-20 

  2010 2009 2008 2007 2006 

 

 Very likely 7% 11% 15% 10% 13% 

 Somewhat likely 23% 32% 34% 32% 45% 

 Not too likely 34% 33% 30% 32% 27% 

 Not likely at all 33% 21% 19% 22% 13% 

 Already dead (vol.)   3% 3% 2% 1% * 

 No opinion * * 1% 2% 2% 
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Very 
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Not too  
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Already 

dead  

(vol.) 

 

No 

opinion 
       

2005 Aug 5-7 17 38 28 14 1 2 

2004 Sep 3-5  21 45 20 11 1 2 
2002 Sep 2-4 21 38 26 10 2 3 

2002 Mar 8-9 16 39 29 13 -- 3 

2001 Dec 14-16  43 33 16 6 -- 2 
2001 Nov 26-27  34 44 15 6 -- 1 
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Question 10 

 

How worried are you that you or someone in your family will become a victim of terrorism -- very 

worried, somewhat worried, not too worried, or not worried at all? 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Very worried                      7%      6%      8%      5%       11% 

Somewhat worried                 30%     28%     31%     29%       29% 

Not too worried                  35%     31%     39%     36%       33% 

Not worried at all               28%     35%     22%     29%       27% 

No opinion                        *       *       *       *         * 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Very worried                      7%      N/A       6%       8%       6%       7%        7% 

Somewhat worried                 30%      N/A      30%      30%      30%      30%       30% 

Not too worried                  35%      N/A      43%      33%      33%      37%       33% 

Not worried at all               28%      N/A      21%      30%      30%      27%       30% 

No opinion                        *       N/A       *        *        *        *         *  

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Very worried                      7%      8%        5%        7%         6% 

Somewhat worried                 30%     29%       31%       30%        30% 

Not too worried                  35%     34%       37%       31%        38% 

Not worried at all               28%     28%       28%       31%        26% 

No opinion                        *       *         *         *          * 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Very worried                      7%       4%        8%        8%       9%       5%        8% 

Somewhat worried                 30%      23%       28%       40%      20%      33%       33% 

Not too worried                  35%      34%       38%       33%      37%      32%       36% 

Not worried at all               28%      38%       26%       18%      34%      30%       24% 

No opinion                        *        *         *         *        *        *         * 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Very worried                      7%       5%       4%      10%       7%       5%       6%       9% 

Somewhat worried                 30%      31%      26%      33%      27%      29%      28%      32% 

Not too worried                  35%      37%      44%      29%      34%      41%      35%      33% 

Not worried at all               28%      27%      26%      27%      33%      25%      31%      26% 

No opinion                        *        *        *        *        *        *        *        * 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 
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CNN/OPINION RESEARCH CORPORATION POLL -- SEPT 1 to 2, 2010 

 

Question 11 

 

Do you think that, as a country, we are safer from terrorist attacks, about as safe, or less safe 

from terrorist attacks than we were before September 11, 2001? 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Safer                            36%     38%     33%     36%       35% 

About as safe                    37%     36%     38%     38%       37% 

Less safe                        27%     25%     28%     26%       28% 

No opinion                        *       *       1%      *         1% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Safer                            36%      N/A      35%      41%      28%      35%       36% 

About as safe                    37%      N/A      38%      35%      31%      41%       33% 

Less safe                        27%      N/A      27%      24%      40%      24%       30% 

No opinion                        *       N/A       *        1%       1%       *         1% 

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Safer                            36%     36%       36%       38%        33% 

About as safe                    37%     36%       39%       33%        41% 

Less safe                        27%     27%       24%       28%        25% 

No opinion                        *       *         *         1%         * 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Safer                            36%      43%       32%       31%      37%      35%       36% 

About as safe                    37%      38%       38%       36%      39%      39%       34% 

Less safe                        27%      19%       30%       33%      22%      26%       29% 

No opinion                        *        1%        *         *        1%       *         * 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Safer                            36%      38%      46%      30%      31%      34%      36%      37% 

About as safe                    37%      33%      37%      38%      41%      37%      38%      37% 

Less safe                        27%      28%      17%      32%      28%      29%      26%      27% 

No opinion                        *        1%       1%       *        *        *        1%       * 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 
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Question 12A 

 

Do you think that each of the following are or are not ready to deal with a terrorist attack if 

one should happen in your local community? 

 

A. You and your family 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Yes, are ready                   52%     57%     47%     51%       52% 

No, are not ready                47%     42%     52%     47%       47% 

No opinion                        1%      1%      1%      1%        1% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Yes, are ready                   52%      N/A      52%      54%      52%      50%       53% 

No, are not ready                47%      N/A      47%      45%      45%      49%       45% 

No opinion                        1%      N/A       1%       1%       3%       *         2% 

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Yes, are ready                   52%     50%       55%       50%        53% 

No, are not ready                47%     50%       44%       49%        46% 

No opinion                        1%      1%        1%        1%         1% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Yes, are ready                   52%      53%       53%       49%      51%      54%       50% 

No, are not ready                47%      46%       46%       50%      48%      45%       49% 

No opinion                        1%       1%        2%        1%       1%       1%        1% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Yes, are ready                   52%      55%      55%      54%      43%      47%      54%      52% 

No, are not ready                47%      44%      44%      45%      56%      52%      44%      47% 

No opinion                        1%       1%       1%       1%       1%       1%       1%       1% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 
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Question 12B 

 

Do you think that each of the following are or are not ready to deal with a terrorist attack if 

one should happen in your local community? 

 

B. The police, fire department, and other "first responders" in your community 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Yes, are ready                   61%     58%     64%     63%       56% 

No, are not ready                37%     40%     34%     35%       43% 

No opinion                        2%      2%      1%      2%        1% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Yes, are ready                   61%      N/A      60%      64%      70%      57%       66% 

No, are not ready                37%      N/A      39%      34%      27%      42%       32% 

No opinion                        2%      N/A       2%       2%       3%       1%        2% 

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Yes, are ready                   61%     58%       63%       59%        63% 

No, are not ready                37%     41%       35%       40%        35% 

No opinion                        2%      1%        2%        1%         2% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Yes, are ready                   61%      66%       54%       65%      54%      64%       63% 

No, are not ready                37%      33%       44%       33%      44%      36%       35% 

No opinion                        2%       1%        1%        2%       2%       1%        2% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Yes, are ready                   61%      67%      65%      58%      57%      59%      68%      54% 

No, are not ready                37%      32%      34%      41%      41%      40%      29%      45% 

No opinion                        2%       2%       1%       1%       2%       *        3%       1% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 
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Question 12C 

 

Do you think that each of the following are or are not ready to deal with a terrorist attack if 

one should happen in your local community? 

 

C. The hospitals in your community 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Yes, are ready                   58%     56%     61%     59%       57% 

No, are not ready                39%     41%     36%     38%       41% 

No opinion                        3%      3%      3%      3%        2% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Yes, are ready                   58%      N/A      56%      63%      67%      53%       65% 

No, are not ready                39%      N/A      42%      33%      29%      45%       31% 

No opinion                        3%      N/A       2%       4%       4%       2%        4% 

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Yes, are ready                   58%     54%       62%       57%        59% 

No, are not ready                39%     45%       34%       41%        37% 

No opinion                        3%      1%        3%        2%         3% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Yes, are ready                   58%      61%       58%       56%      58%      59%       58% 

No, are not ready                39%      37%       40%       39%      40%      40%       38% 

No opinion                        3%       2%        2%        5%       2%       2%        5% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Yes, are ready                   58%      61%      60%      55%      58%      55%      65%      52% 

No, are not ready                39%      33%      38%      42%      40%      43%      31%      46% 

No opinion                        3%       5%       2%       3%       1%       2%       4%       2% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 
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Question 12D 

 

Do you think that each of the following are or are not ready to deal with a terrorist attack if 

one should happen in your local community? 

 

D. The federal government in Washington 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Yes, are ready                   54%     52%     56%     50%       63% 

No, are not ready                44%     46%     42%     49%       35% 

No opinion                        2%      2%      1%      1%        2% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Yes, are ready                   54%      N/A      51%      54%      42%      58%       49% 

No, are not ready                44%      N/A      48%      46%      54%      41%       49% 

No opinion                        2%      N/A       1%       1%       4%       2%        2% 

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Yes, are ready                   54%     59%       51%       55%        53% 

No, are not ready                44%     39%       48%       44%        44% 

No opinion                        2%      2%        1%        1%         3% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Yes, are ready                   54%      74%       45%       42%      67%      58%       45% 

No, are not ready                44%      24%       53%       57%      32%      41%       53% 

No opinion                        2%       2%        2%        1%       1%       1%        2% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Yes, are ready                   54%      60%      59%      51%      49%      57%      56%      51% 

No, are not ready                44%      37%      39%      48%      50%      40%      43%      47% 

No opinion                        2%       3%       2%       1%       1%       3%       1%       2% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 
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Question 27 

 

Thinking about the current situation, do you think it is or is not necessary for the United States 

to keep its troops in Afghanistan now in order to prevent additional acts of terrorism in the U.S.? 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Necessary                        62%     67%     56%     63%       58% 

Not necessary                    37%     32%     42%     36%       42% 

No opinion                        1%      1%      1%      1%        * 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Necessary                        62%      N/A      65%      68%      53%      61%       62% 

Not necessary                    37%      N/A      34%      31%      44%      39%       36% 

No opinion                        1%      N/A       1%       1%       3%       *         2% 

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Necessary                        62%     60%       63%       62%        61% 

Not necessary                    37%     39%       36%       37%        38% 

No opinion                        1%      1%        1%        1%         1% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Necessary                        62%      55%       60%       74%      44%      61%       72% 

Not necessary                    37%      45%       39%       24%      55%      38%       27% 

No opinion                        1%       1%        1%        2%       1%       *         1% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Necessary                        62%      54%      69%      64%      59%      55%      59%      68% 

Not necessary                    37%      44%      30%      35%      41%      44%      39%      31% 

No opinion                        1%       1%       2%       1%       *        1%       1%       1% 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 
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Question 28 

 

How likely is it that the U.S. will be able to capture or kill Osama bin Laden -- very likely, 

somewhat likely, not too likely, or not at all likely? 

 

Base = Total Sample 

 

 

 

 

                                Total    Men    Women   White   Non-White 

                                -----   -----   -----   -----   --------- 

Very likely                       7%      9%      5%      6%        8% 

Somewhat likely                  23%     21%     24%     22%       23% 

Not too likely                   34%     32%     36%     36%       31% 

Not likely at all                33%     34%     32%     33%       35% 

Already dead                      3%      3%      2%      3%        2% 

No opinion                        *       *       *       *         * 

Sampling Error                +/-3.0  +/-4.5  +/-4.5  +/-3.5    +/-7.0 

 

 

                                           18-      35-      50-             Under    50 and 

                                Total      34       49       64      65+       50     Older 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    ------ 

Very likely                       7%      N/A       3%       9%       6%       6%        8% 

Somewhat likely                  23%      N/A      24%      24%      20%      23%       22% 

Not too likely                   34%      N/A      39%      30%      35%      36%       31% 

Not likely at all                33%      N/A      32%      35%      36%      31%       36% 

Already dead                      3%      N/A       2%       2%       3%       3%        2% 

No opinion                        *       N/A       *        1%       1%       *         1% 

Sampling Error                +/-3.0            +/-6.5   +/-5.5   +/-5.5   +/-5.5    +/-3.5 

 

 

                                        Under   $50K      No        Attended 

                                Total    $50K   or more   College   College 

                                -----   -----   -------   -------   -------- 

Very likely                       7%      6%        6%        9%         5% 

Somewhat likely                  23%     20%       22%       20%        25% 

Not too likely                   34%     30%       41%       29%        39% 

Not likely at all                33%     41%       28%       39%        28% 

Already dead                      3%      2%        3%        3%         2% 

No opinion                        *       *         *         *          1% 

Sampling Error                +/-3.0  +/-5.0    +/-4.5    +/-5.5     +/-3.5 

 

 

                                         Demo-    Indep-    Repub-    Lib-     Mod-     Conser- 

                                Total    crat     endent    lican     eral     erate    vative 

                                -----    -----    ------    ------    -----    -----    ------- 

Very likely                       7%       6%        8%        8%       2%       6%       10% 

Somewhat likely                  23%      27%       15%       30%      18%      27%       22% 

Not too likely                   34%      33%       32%       39%      40%      26%       39% 

Not likely at all                33%      32%       42%       21%      34%      40%       26% 

Already dead                      3%       2%        3%        2%       5%       1%        3% 

No opinion                        *        *         1%        *        *        *         * 

Sampling Error                +/-3.0   +/-5.5    +/-5.0    +/-5.5   +/-7.0   +/-5.5    +/-4.5 

 

 

                                         North    Mid-                                Sub- 

                                Total    east     west     South    West     Urban    urban    Rural 

                                -----    -----    -----    -----    -----    -----    -----    ----- 

Very likely                       7%      10%       6%       7%       5%       6%       8%       7% 

Somewhat likely                  23%      22%      25%      24%      20%      23%      21%      25% 

Not too likely                   34%      29%      36%      33%      39%      36%      35%      31% 

Not likely at all                33%      33%      31%      35%      32%      29%      34%      35% 

Already dead                      3%       5%       2%       1%       3%       5%       2%       2% 

No opinion                        *        1%       *        *        *        *        1%       * 

Sampling Error                +/-3.0   +/-6.5   +/-6.5   +/-5.5   +/-6.5   +/-7.5   +/-4.5   +/-5.0 

 

 * percentage less than 1% 


